

文明创建 新征程

绩溪：“组合拳”打响“争创”战

■特约记者 周明助

今年以来，绩溪吹响了创建全省文明示范县城号角，该县城管部门充分发挥创建主力军作用，全员行动、全力参与，以疏堵结合的方式“对症下药”，形成治理高压态势，力争高质量打赢“争创”战。

车乱停放；店外经营，流动摊点；违法或破损的户外广告；乱堆乱放、乱拉乱挂、乱贴乱画、乱涂写、乱泼污水、乱倒垃圾等行为，精心打造经得起查、经得起看的文明卫生“样板路”。

让文明卫生标配“精品街”

4月份以来，该县城管部门持续出动执法劝导人员，对会山路等店外私设水龙头、违规户外广告进行集中整治，共拆除水龙头水池143个，消除了这些将污水直接排在人行道上、严重影响市容环境的污染源。同时还拆除了影响市容的伸缩棚58个、违规破旧户外广告牌(灯箱)65个，着力营造文明卫生、环境优美的“精品街”。

为深入推进省级文明示范县创建，打造生态宜居特色城市品牌，该县精心谋划了会山路“精品示范街道”创建。整个创建紧紧围绕“整洁美丽、文明有序、和谐宜居”的城市管理目标，以专项“微治理”为抓手，重点解决人行道机动车违停和非机

让非机动车“对号入座”

“您好！请将您的座驾停放到指定区域，下不为例哦！”
街道上不少电瓶车、自行车等非机动车横七竖八地摆放在街道边，不仅影响了城市形象，还占用了人行道路，导致市民出行不便。对此，该县城管部门联合交管开展非机动车停放专项整治行动，执法人员一方面将乱停放的非机动车一辆辆地挪至规范停车位中，另一方面出新招，设计制作了卡通城管“温馨提示”招贴，对乱停乱放的非机动车，城管队员将其挪至指定停车位上并粘贴“温馨提示”牌，提醒车主有序停车。目前，规范停车并粘贴“温馨提示牌”6000余张，有效引导了市民文明停车，受到市民的广泛好评。

让不文明行为不再“任性”

“您好，您因乱扔烟头违反了《安徽省城市市容和环境卫生管理条例》第二十四条相关规定，我们责令您予以改正，并依据条例对您处以10元的罚款。”4月22日上午，绩溪城管执法局对一名乱扔烟头的市民作出处罚，这也是该县开出的首张乱扔烟头不文明行为简易程序处罚单。

从4月份起，绩溪县在城区集中开展整治随地吐痰、随处乱丢垃圾杂物、车窗抛物、行人乱穿马路、机动车不让行人等不文明行为活动，并对影响城市环境卫生、市容市貌的行为实施简易程序处罚。据统计，目前，城管执法部门已对不文明行为处罚10多起，有力促进了市民文明行为的养成。

让“牛皮癣”无处遁形

4月8日上午8点左右，绩溪县城管执法人员例行巡查至来苏北路附近时，发现沿途多处墙壁、电线杆上张贴有小广告，执

人员当即拍照并进行调查取证，按照小广告上留有的联系电话，执法人员“顺藤摸瓜”很快找到了当事人。原来是城区一房产中介为加大宣传，花钱雇人趁着天色蒙蒙亮，偷偷沿街大量张贴宣传小广告。执法人员依据《城市市容和环境卫生管理条例》以及《宣城市文明行为促进条例》第四十条之规定，责令当事人限期清除所有已张贴小广告，同时依规作出相应的行政处罚，并对其进行了批评教育。这也是《宣城市文明行为促进条例》正式实施以来，绩溪城管开出的首张违反《条例》的罚单，有效震慑了乱贴、乱涂、乱刻、乱画违法小广告等行为。

据介绍，通过前期整治，目前街面上的“牛皮癣”已经有了大幅减少。其中大多数小广告都被贴在了规范的广告张贴栏中，也有部分商家将宣传方式转移到了网络，但仍有个别商家到处张贴小广告，城管执法人员都是发现一处，清理一处，宣传一处，让美丽绩溪的“颜值”越来越高。

我市特色旅游受青睐

本报讯 今年1-4月，我市接待国内外游客1312.40万人次，同比增长16.1%；实现旅游总收入116.09亿元，同比增长20.3%。我市文房四宝探秘游、皖南“川藏线”自驾游、古道徒步健身旅、皖南红色经典游等特色旅游特征明显，特色旅游地成为受游客欢迎的旅游目的地。

文房四宝探秘游。我市是全国唯一的“中国文房四宝之城”，拥有“文房四宝、多彩宣城”城市品牌。目前，宣纸制作技艺被列入联合国非物质文化遗产名录。我市已连续举办了8届文房四宝文化旅游节，中国宣纸文化园被评为国家级研学旅行基地，以文房四宝探秘游为主题的研学旅行产品吸引了全国各地的游客，尤其在中小学生学习研学旅行市场上备受青睐。

皖南“川藏线”自驾游。我市皖南“川藏线”被誉为“江南天路”，东西线核心段约120公里，南北线核心段约80公里，是文化旅游资源最为富集的区域，被国家体育总局和原国家旅游局评为“2018春节黄金周体育旅游精品线路”。连接绩溪县家乡与荆州乡被称为“皖浙天路”的自驾游线路，全长30公里，是华东地区三大盘山公路之一，也是海拔最高、驾驶难度最大的一条自驾游线路，以其高、险、奇、美，被誉为“皖浙边界上的唐古拉”，“皖浙天路”市场影响力逐渐扩大，正成为自驾游市场的新宠。

古道徒步健身旅。我市古道众多，据不完全统计，现存古道13条，总长200余公里，是广大旅游和徒步爱好者的最佳旅游目的地，其中徽杭古道为国家4A级旅游景区，西起于安徽省绩溪县伏岭镇，东至浙江省杭州市临安区清凉峰镇，全长约20公里，是古时徽商和浙商互通贸易的重要通道，古道在崇山峻岭之中蜿蜒曲折，一年四季，景色各异。除此之外，宁国市吴越古道、旌德县旌歙古道风景也深受广大驴友欢迎。

皖南红色经典游。我市是革命老区，红色旅游资源十分丰富，是全国12个重点红色旅游区中的“鲁苏皖红色旅游区”核心区重要组成部分，泾县云岭是皖南事变发生地。泾县皖南事变烈士陵园及新四军军部旧址已被纳入《全国红色旅游经典景区名录》。泾县云岭新四军军部旧址纪念馆及皖南事变烈士陵园被评为长三角区域旅游系统党性教育基地。（郭群山）

旌德生物医药产业发展势头强劲

本报讯 近年来，旌德县生物医药产业发展势头强劲，不仅在硬件投资方面稳步推进，还在培训、科研、招商，以及政策法规宣传等方面全面发力，生物医药主产业格局初步显现。

据了解，该县相继制发《旌德县科技创新类招商选资项目扶持办法》、《旌德县招才引智实施办法》、《旌德县重大招商选资项目优惠政策》、《旌德县支持工业发展若干政策》等文件，发起设立总规模5亿元的安徽省中安健康产业投资基金，从政策和资金上全力支持生物医药企业发展。出台《旌德县投资项目审批全程代办服务实施办法》，建立健全帮扶企业制度。持续开展“每月问需企业”活动及培训。2019年一季度，共开展了4次活动，问需企业66家，开展生物医药产业招商培训5次，培训人员达300余人次。

同时，该县已启动生物医药起步区150亩建设。其中，科技孵化器一期项目主体工程建成投入使用。县委、县政府主要负责同志每周到开发区现场办公，亲自调度生物医药项目招商和生物医药起步区建设进度。紧盯生物医药体外诊断试剂IVD行业开展大招商，目前开工建设项目有3个，总投资达5亿元。此外，不断加强校企合作，开展生物医药产学研融合发展。目前已与中科大生物物质洁净能源实验室、中科院合肥创新工程院、中科院微生物研究所、安徽中医药大学等6家院校合作建立研发中心、成果转化中心，已带动3家生物医药成果转化企业入驻。（本报记者 项嘉）

水阳镇家庭医生签约推进精准扶贫

脱贫攻坚 连连看

宣州讯 自健康脱贫工作开展以来，宣州区水阳镇通过村医专干、村医走访贫困户确保政策宣传到位，同时与辖区内所有贫困人口开展了家庭医生签约服务，签约服务履约率达到100%，让贫困户充分享受了家庭医生签约带来的方便快捷。

“我心脏不怎么好，跑不了太远。现在袁医生定期上门给我们测血压、测血糖，如果身体不舒服给他打电话也是随叫随到，比以前方便多啦。我每个月的药费也比原来少了300多，健康扶贫政策真不错。”在宣州区水阳镇银光村新合组村民刘斯贞的家里，签约村医袁小华正带着专用的一体机帮刘斯贞测量血压。谈起现在的健康脱贫政策赞不绝口。刘斯贞在2010年因为心肌梗塞做过一次支架手术，之后需要长期服用专用的药品。因为年老体弱，家里缺乏劳动力，刘斯贞被确定为建档立卡贫困户。2016年与村卫生室签订了家庭医生服务之后，家人都享受了签约服务。

“这些政策让贫困户患病后住院治疗没了后顾之忧。”水阳镇卫计办负责人冯武洋告诉记者，今年以来，该镇卫生院共收治建档立卡贫困人员住院222人次，医疗总费用549645.52元，新农合补偿金449345.94元，民政救助金额54075.09元，自付45232.83元。门诊治疗759人次，总费用74102.7元，新农合补偿金额51152.77元，政府兜底828.76元。每月将辖区内建档立卡贫困人口“351”和“180”等受益情况以表格形式进行汇总，上报给区卫健委和镇政府，以便及时填入扶贫手册，并进行公示。（陈乘 本报记者 余庆）

妻子交代购物买变偷 警方循踪抓获并拘留

市井

宁国讯 男子黄某超市购物，想到妻子交代买化妆品，但不愿意花钱，遂趁店员不备将两盒化妆品偷走，宁国警方循踪将其抓获并予以拘留。

日前，男子黄某来到宁国市区某超市购物。当其来到化妆品专柜前，想到妻子交代让其买些擦脸的化妆品，其又不愿意花钱，见到售货员不在柜台，黄某顿起贪心，趁无人之际将化妆品专柜上的两盒价值五百余元的化妆品装进了口袋，随后快速离开了现场。接到报警后，宁国市公安局西津派出所民警立即赶赴现场展开调查，经调取案发现场周边监控视频，锁定了嫌疑人，并调查出其经常出入之地。民警很快通过走访摸排将黄某抓获。目前，黄某已被宁国警方予以行政拘留。（刘兴勇）



创建全国双拥模范城

5月8日，宁国市人力资源和社会保障局举办了一场以“退伍不褪色，就业再起航”为主题的退役军人专场招聘会。此次参聘企业共40家，提供了700多个就业岗位。当天，宁国各乡镇及办事处约200余名退役军人参加了招聘会，据统计，现场与企业达成了就业意向的就有40余名。周雯 摄



院线电影《雨露春归》开机大吉

视界

5月12日上午，电影《雨露春归》在泾县水墨汀溪风景区开机。这部电影讲述了一位小女孩坚强面对生活中的困难，寻找被拐卖的母亲和妹妹，最终在众人的帮助下找到母亲的故事。电影也表现了扫黑除恶、扶贫等主题。影片导演孟祥亮也是一名演员，曾出演过《人民的财产》、《三生三世十里桃花》、《亲爱的翻译官》等热播影视作品。据介绍，电影《雨露春归》是孟祥亮自编自导自演的一部电影，全部在泾县拍摄，拍摄周期为30天，预计于2020年母亲节上映。本报记者 叶竞文 顾维林 摄



党建创新在基层

桃州镇：党旗飘扬在征迁一线

■本报记者 谭艺莹 特约记者 古圆

应家江、周天友身患疾病、疼痛难忍；张进德、张仁祥母亲生病需守床前；徐祖斌妻子患有重症……面对家庭或自身困难，他们依然不下征迁一线坚守阵地。在广德县桃州镇征迁队伍中，这样的党员干部还有很多。

一名党员就是一名旗帜，一个党支部就是一座战斗堡垒。为了充分发挥党员先锋模范作用，让党建为征迁植入核心驱动力，桃州镇把临时党支部建在征迁组上，以“党建+”力推征迁工作。

据桃州镇征迁党支部书记许国介绍，广德县2017年6月开始实行棚改，全年涉及棚户区改造项目达22个，遍及13个社区(村)，3600户居民。作为城关镇，桃州镇是棚改工作的前沿阵地和主战场，征迁任

务之重、范围之广、时间之紧，前所未有的。为此，2017年7月开始从县直及有关乡镇陆续抽调来60多名党员干部从事征迁工作。2018年10月成立了临时党支部，任命了书记和副书记，并选举了三名委员。党支部的成立，为征迁工作提供了强有力的支持。

为促进征迁工作者工作能力和水平的提高，从理论与实践相结合的角度，支部主动组织开展了两次讲座活动：2018年3月5日，举办了棚户区改造拆迁业务知识讲座，邀请了资深评估公司专家为大家讲解理论知识；今年4月8日，举办棚户区改造拆迁工作经验交流座谈会，选了6名拆迁工作能手，分享工作经验。参会者无不表示受益匪浅。党员干部在一线辛苦工作，支部也要

及时为其分忧解难。在加强党员思想政治工作中，支委与党员、党员与党员之间时常开展谈心谈话，给家庭困难的党员做思想工作，为工作遇到困难提供帮助、解开心结。今年春节前夕，支部还对周天友等3名家庭有困难的党员进行了慰问，送上慰问金。党员纷纷表示感受到了来自党支部这个“家”的温暖，也有了更强的工作动力，将更自觉地在征迁工作中发挥好一名党员应有作用。

征迁工作涉及房屋拆迁补偿、安置等问题，与群众利益最紧密，所以矛盾也最突出、难度最大。如何克服困难、化解矛盾、推进工作，许国说，没有捷径可走，只能实打实地多入户，多做工作。

在临时党支部党员们的带动下，各征迁工作小组起早摸黑、无假无休，甚至在长

假中也挨家挨户上门宣传。宣传政策的同时，许国、王邦国、李习忠等征迁人员为帮残疾困难户解决公租房而奔波于各部门间，帮拆迁户子女寻求工作岗位……一次次上门耐心地讲解，一次次真情实意地帮扶，终于使“一头火热”变为“两头热”，“党员依靠组织、组织关心党员，党员联系群众、群众信任党员”的和谐氛围逐步形成。

对43个片区实施征迁，完成征迁3154户，面积约37.1万平方米，完成征地3100余亩……2017年以来，桃州镇征迁工作为城区建设、企业用地腾出大量空间，为改善老百姓居住条件，为城市形象提升作出巨大努力。许国表示，党支部将继续引领征迁党员干部服务群众、服务大局，为“依法拆迁”、“阳光拆迁”和“和谐拆迁”提供坚强组织保障。

安徽省福利彩票开奖公告

中国福利彩票

“乐透型15选5”玩法

(第2019125期)

中奖号码 **0103060711**

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	69	12	2697
二等奖	4049	824	10

六省市投注总额:540208元,安徽投注总额:104542元。奖池奖金:1412833元。

“3D”玩法

(第2019125期)

中奖号码: **0 8 1**

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	308	1040	320320
组三	0	346	0
组六	830	173	143590

本期投注总额:1408752元,奖池奖金:1391027元。

“双色球”2019年

中大奖累计(截止2019054期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	687	16
二等奖	10504	354

下期奖池(元):484344441;
双色球奖池过亿,2元可中1000万!

下载爱宣城APP,点击“公告栏”了解每日福彩开奖信息。

“双色球”玩法

(第2019054期)

红色球号码 **071011152426** 蓝色球号码 **11**

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	8	0	6741103
二等奖	132	3	131901
三等奖	2374	115	3000
四等奖	102249	3934	200
五等奖	1678737	62005	10
六等奖	14054725	517934	5

全国投注总额:376075414元,安徽投注总额:13510278元。一等奖情况:贵州2注,北京、吉林、山东、湖北、湖南、广东各1注。奖池奖金:484344441元。